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Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, na sala de 
aula do Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional (PPGEP), às 
15h28m, demos início à sexta reunião ordinária deste Colegiado em dois mil e 
dezesseis. Na ocasião, estiveram presentes: os professores Dante Henrique Moura 
(coordenador do PPGEP e presidente deste Colegiado), José Mateus do 
Nascimento, Andrezza Maria Batista do Nascimento Tavares, Ana Lúcia Sarmento 
Henrique, Ilane Ferreira Cavalcante, Olivia Morais de Medeiros Neta, Lenina Lopes 
Soares Silva, a representante discente Nara Lidiana Silva Dias Carlos, as alunas 
regulares Crislaine Cassiano Drago, Márcia Frota Fernandes e Maria Judivanda da 
Cunha, a Pós-Doutoranda Adriana Aparecida de Souza e o senhor Hélio Marques 
Franco. Diante do referido grupo, o professor Dante abriu a reunião relembrando a 
pauta encaminhada por e-mail, constituída dos seguintes itens: 1.Informes; 2.Leitura, 
discussão e aprovação da ata da reunião anterior (representantes dos estudantes); 
3. A questão da greve; 4.Edital de credenciamento novos docentes PPGEP; 
5.Coorientação de Nara Lidiana Silva Dias Carlos; 6.Mestrandos que solicitaram 
novo prazo para defesa; 7. Outros.) Relembrada a pauta da reunião, o professor 
Dante faz os informes, no qual avisa ter participado de audiência pública no Senado 
Federal sobre a MP 746/2016 e expõe o posicionamento do estado do Rio Grande 
do Norte que pretende aderir à reforma do ensino médio; assim como expõe sua 
agenda de viagens para as próximas semanas, pois estará presente na FORPED, 
em Salvador e em Belém. Relembra que haverá no 25/11/2016 a palestra com a 
professora Maria Rita Oliveira do CEFET-MG; fala da necessidade de fazer folder 
para a palestra do prof. Ricardo Antunes que acontecerá no dia 09/12/2016. 
Professora Andrezza convida os membros do PPGEP para se fazer presente na 
Assembleia Legislativa, onde ocorrerá homenagem ao PIBID no dia 24/11/2016. 
Professor Dante pede a Pós-doutoranda Adriana Aparecida de Souza que coordene 
a reunião da base de pesquisa do ensino médio na corrente semana. Logo em 
seguida passa-se ao item 2, Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião 
anterior (representantes dos estudantes), no qual é feita a leitura da ata de número 
cinco pelo professor Dante e são sugeridas, ao redator, algumas modificações da 
mesma. Logo após, inicia-se a discussão do ponto 4, Edital de credenciamento 
novos docentes PPGEP, no qual professor Dante explica que a professora Olívia 
preparou o edital de credenciamento e passa a palavra para a mesma pedindo para 
que justifique aos presentes o porquê da sugestão de quatro vagas para novos 
professores ao invés das três definidas anteriormente. A mesma embasa sua 
justificativa no fato da necessidade das duas linhas ficarem com o mesmo número 
de professores e de que serão até quatro vagas, podendo preencher todas elas ou 
não. Outra justificativa colocada pela professora Olívia é o fato de não se saber o 
perfil dos candidatos que irão se inscrever. Professora Lenina se coloca favorável, 
devido a demanda das disciplinas da linha 1, Políticas e práxis em Educação 



 
Profissional. A partir de então os professores passam a analisar o edital de 
credenciamento e decidem sobre os critérios de exigibilidade, havendo concordância 
entre os presentes de que todos os candidatos, necessariamente, deverão ser 
docentes do IFRN. Fica definido, também, que as inscrições serão presenciais e 
ocorrerão na secretaria do PPGEP, devendo o candidato entregar a documentação 
comprobatória impressa, no ato da inscrição. Inicia-se em seguida a discussão do 
ponto 3, a questão da greve, professor Dante inicia essa pauta mostrando e-mails 
que enviou a programas de pós-graduação executados em outros estados do país e 
esclarece o posicionamento de cada um deles sobre a greve. Sobre a paralisação 
das atividades, por não haver consenso entre os docentes, fica decidido: cada 
professor definirá se continuará ou não com as aulas, contudo, fica acordado que os 
Seminários de Dissertação, as qualificações, defesas e orientações continuarão 
normalmente, nas datas já pré-estabelecidas. As palestras de Maria Rita Oliveira e 
do professor Antunes serão inseridas nas programações de mobilização da greve. A 
respeito dos itens 5, Coorientação de Nara Lidiana Silva Dias Carlos pela professora 
Olívia Neta 6, Mestrandos que solicitaram novo prazo para defesa (Marcela Rafaela 
Gomes de Souza e Patricia Slany Soares Pereira), o colegiado aprova os dois 
pedidos. Nada mais havendo a constar, eu Nara Lidiana Silva Dias Carlos, 
representante discente, lavrei a presente ata, que vai subscrita por mim e pelos 
demais presentes. 
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